3

05 105

100

1

225,

10445

K

nacigcie skrajnych stupkéw
do zaslepienia otworu rury
po pospawaniu

spawy oszlifowaé

2610
1305 1305
10 1290 10 1290 10
- f1 777777777777777777777777777777777777777777777777777777777777 Q19
o o | H eem
N N AN o
o o
g 8 3 — 2 3+ 82
o o
o =2 g 908 S
~ ec\l — 9::\.‘_ —
S L4 L4 g2
2 (ﬁé I % rﬂ o
S i T T
7 11 i T
g = =7 I £ 3
-~ | | | ~
ELEMENT J CYNKOWANY OGNIOWO- 1 SZT.
§§
(sp] o
g 2
N ~
o
N
g %
— ~ N

193 |, 2145

ELEMENT K CYNKOWANY OGNIOWO- 2 SZT.

10

NI

-

100

25

1

=F

1065

730

0] |50

UWAGA:

W elemencie J wspawa¢ zawias stalowy
do spawania przed cynkowaniem

catego elementu - zgodnie z ponizszymi
wymiarami - patrzac na budynek po prawe;
stronie i od strony $ciany budynku.

zawiasy stalowe do spawania
- odcigC koncowki skrzydetek
i wspawac w elementy

przed cynkowaniem - 2szt.

L, 32 40 , L, 4 325,
T 7 1
‘ 160.0 |
S =
S \ \
; \ tﬂe-o \
‘7 | | |
| = |
2.5 ) 72.
me gy 7
80.0 80.
or | o7 }
‘ | FL |
\ \
‘ 1 87.5‘ - Qa
| ot g | 0
| 2 O
e @ s
‘ ©

ZESTAWIENIE STALI (1 element)

ZESTAWIENIE STALI

nr| rodzaj dh. mm| "% " szt e
1| rura prostok. 50x25x3| 2610 | 3,07 | 8,01 | 1| 8,01
2 | ptask. stal. 50x10 1045 13,93 [410 | 1] 4,10
3 | ptask. stal. 50x10 1067 | 3,93 14,19 | 2 | 8,38
4 | ptask. stal. 50x10 1290 | 3,93 | 5,07 | 8 | 40,56

RAZEM WAGA 61,0 kg

DODATKOWE MATERIALY:

- $ruba z nakr. M12x45 kI.8,8 Zn (DIN 931) - 3 szt.
- Sruba z nakr. M12x35 k18,8 Zn (DIN 931) - 4 szt.

- podktadki M12 Zn - 14 szt.
- podktadki dystansowe 30x30x10
z otworem 12mm (Zn) - 1 szt.

UWAGA:

Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed
pospawaniem ponacina¢ do potowy po
przeciwlegtych stronach, aby po ztozeniu
powstata zatozona geometria balustrady.
W takim przypadku elementéw nr 4
bedzie 2x mniej a ich diugo$¢ 2590mm

Sruby diuzsze w miejscach
mocowania elementdw 3x10mm
Sruby krotsze w miejscach
mocowania elementéw 2x10mm

nr| rodzaj db. mm| "5 [ o™ szt % e
1| rura prostok. 50x25x3| 2535°| 3,07 | 7,78 | 1| 7,78
2 | ptask. stal. 50x10 1041 | 3,93 [ 4,09 | 1] 4,09
3 | ptask. stal. 50x10 1065 | 3,93 | 4,18 | 1| 4,18
4 | ptask. stal. 50x10 1067 | 3,93 [ 419 | 1] 4,19
5| ptask. stal. 50x10 1252 1 393 1492 | 8| 394
RAZEM WAGA 59,6 kg
DODATKOWE MATERIALY:

- Sruba z nakr. M12x45 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 3 szt.

- $ruba z nakr. M12x35 k1.8,8 Zn (DIN 931) - 3 szt.

- podkiadki M12 Zn - 12 szt.

- podktadki dystansowe 30x30x10 X
z otworem 12mm (Zn) - 1 szt.

UWAGA:

Mozna krzyzujace sie ptaskowniki przed
pospawaniem ponacina¢ do potowy po
przeciwlegtych stronach, aby po ztozeniu
powstata zatozona geometria balustrady.
W takim przypadku elementow nr 5
bedzie 4szt. a ich diugos¢ 2512mm

Diugosci ptaskownikow ktorych koncowki
sq Scinane pod katem, sg mierzone od
ich krawedzi "ostrych".

Sruby dluzsze w migjscach mocowania
elementow 3x10mm, $ruby krotsze w
miejscach mocowania elem. 2x10mm

poznan ul. lozowa 84/9 - tel. 691 403 607 — maciejlesisz@gmail.com

INWESTOR:

Sie¢ Badawcza tukasiewicz

Instytut Metali Niezelaznych Oddziat w Poznaniu
Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan ul. Forteczna 12

OBIEKT:

Centralne Laboratorium Akumulatoréw i Ogniw
Poznan, ul. Forteczna 12, budynek E i B

TEMAT:

Projekt remontu podestéw, schodéw, balustrad
i nawierzchni w obrebie budynkéw E i B

BRANZA:

STADIUM:

Balustrada J, K

ARCHITEKTURA | PROJEKT WYKONAWCZY
OPRACOWAL: UPRAWNIENIA:
mgr inz. arch. Marek Jasimczak OKK/UPb/35/2011
RYSUNEK: SKALA: DATA:
1:20 02/2024

NR RYSUNKU

A9




